
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prosba o sponzorský dar 
 
 
Vážený pane Sochůrku, 
 
 
 
obracím se na Vás prostřednictvím Luďky Tomešové, která je v současné době také jedním z našich 
sponzorů. Paní Tomešovou napadlo, že byste mohl Vaším jménem oslovit členy Svazu polygrafů, a 
umožnil nám tak snáze najít společnosti, které by byly ochotny našim dětem, některým z níže uvedených 
způsobů, pomoci. 
 
 
V současné době hledáme společnosti i jednotlivce, kteří by byli v rámci sponzorství ochotni darovat 
nám pro naše děti níže uvedené produkty či služby: 
 
 
1) alespoň jeden nový multimediální notebook (nějaký cenově dostupný model v základním 

provedení)  pro dospívajícího učně a teenagera Romana, který jej potřebuje pro další možnosti 
svého studia a rozvoj svých počítačových znalostí. 
 

2) několik horských kol a cyklistických ochranných helem abychom mohli spolu s dětmi pořádat 
společné výlety do blízkého okolí Klánovic a získali tak jízdní kola a ochranné pomůcky potřebné i pro 
samostatné sportovní a volnočasové aktivity dětí. 

 
3) oslovením polygrafických firem bychom pro naše děti rádi sehnali i nějaké další (možno i použité či 

starší)  počítače či tiskárny, které jsou již pro firmy zpracovávající grafiku zastaralé, ale pro 
základní znalost počítačů u našich dětí by byly ještě velmi užitečné a potřebné.  

 
4) dále hledáme firmy, které by si vybraly konkrétní dítě z našeho domova, kterému by byly ochotny 

zaplatit provoz mobilního telefonu, (např. pravidelným dobíjením kreditu v měsíční hodnotě 200 
až 400 Kč), a to po dobu např. 6 měs. či 1 roku, apod.) a umožnili mu tak kontakt se svými 
vzdálenými kamarády či příbuznými, kteří jsou pro osamělé děti z našeho domova často jedinými 
citovými a sociálními kontakty. 

 
5) počítačový výukový IT kurs zaměřený na problematiku sestavování PC, hardware, správu sítí, 

apod. , pro šestnáctiletého teenagera Vaška, jehož zájmem je výpočetní technika, a splnit tak 
sen jednomu z našich dětí i možnost doplnit si znalosti umožňující jeho další profesní rozvoj. 

 
6) budeme vděčni i za jakoukoliv  (i malou) finanční pomoc, za kterou bychom mohli našim dětem 

nakoupit např. oblečení či obuv pro nadcházející zimu. 
 

 
 
                                                                                 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Věříme, že s Vaší pomocí by se nám podařilo některé projekty, na které se nám v současné době i 
dlouhodobě nedostává z běžných rozpočtů finančních prostředků zrealizovat a získat tak nezbytné nástroje 
pro všestranný rozvoj mnoha dětí z našeho dětského domova. 
 
V případě Vašeho zájmu nás neváhejte kdykoli kontaktovat, rádi Vám poskytneme další informace o tomto 
projektu i o našem dětském domově. 
 
Za Vaši pomoc jsme připraveni poděkovat Vám na našem nově připravovaném webu a rovněž je možné 
logo Vaší společnosti prezentovat i na dalších materiálech, které připravujeme. 
 
 
Děkujeme za Váš čas strávený čtením tohoto dopisu a přejeme Vám pěkný den. 
 
                                                                          
 
                                                                             
 
                                                                                  Dana Kuchtová 
                                                                                         ředitelka Dětského domova v Klánovicích 
 
 
 
 
Kontaktní osoba: 
 
Simon Weigert 
Mob.: + 420 603 878 084 
Email: terrasini@email.cz 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Základní informace o Dětském domově v Klánovicích 

 

Dětský domov v Klánovicích je zařízení pro výkon ústavní výchovy pro děti od 3 do 18ti let, tvořící 
komplex tří budov. V každé budově jsou dva byty, které obývají dvě výchovné skupiny. 
 
U domů je vždy veliká zahrada s malým hřištěm. Máme zde i jedno sportovní hřiště a krytý bazén a 
keramickou dílnu. 

Jsme domovem rodinného typu, kapacita domova je 48 dětí, které jsou rozděleny do šesti 
výchovných skupin. O každou skupinu se starají dvě vychovatelky. 

Každá skupina dětí obývá svůj byt, který se skládá z obývacího pokoje, kuchyně, pokojů a 
sociálního zařízení. O úklid a drobnou údržbu bytu se stará každá skupina sama, která také částečně 
samostatně finančně hospodaří.   

Důvody pro umístění dětí do dětského domova jsou zejména: zanedbávání výchovy, výživy a 
dalších rodičovských povinností, fyzické a psychické týrání, pohlavní zneužívání.  

 

 
 
 
Z naší historie… 

V lednu 1949 bylo rozhodnuto Zemským národním výborem o zřízení Státního dětského domova pro 
děti předškolního věku v Klánovicích. 

V únoru 1949 bylo do klánovického domova přivezeno 45 dětí a zahájen provoz. 

V roce 1950 dostal dětský domov do užívání dům čp. 35, v roce 1953 dům čp. 151. 

V roce 1957 byla při dětském domově založena mateřská škola. V domě čp. 35 vznikla záchytná 
krajská karanténa. 

V roce 1959 bylo otevřeno zvláštní oddělení pro mentálně postižené děti. V roce 1961 byla založena 
mateřská škola internátní. 

V roce 1965 bylo zahájeno jednání na Ministerstvu školství v komisi mimoškolní výchovy při 
pedagogické radě MŠK o zřízení experimentálního dětského domova pro děti od 3 do 15ti let. 
 
7. prosince 1965 byly otevřeny první rodinné buňky a od 1. září 1969 byly děti rozděleny do   4 
heterogenních skupin. (skupin složených s chlapců i dívek různého věku).  
 


